ベリー利用ガイドライン

ベリー(B\$)とは

ベリーとは株式会社BANKROLLが発行している加盟店共通店内通貨です。

また一定額以上のベリー保有者は代表選手として海外スポンサード契約申請をする事も可能です。

- ※規定条件を満たした方が対象になり、こちらからトーナメントを指定する場合がございます。
- ※株式会社BANKROLLが発行しているベリーは加盟店舗への協賛となります。
- ※日本では刑法第185条により賭博行為は固く禁じられております。
- ※株式会社BANKROLLが発行しているベリーは一切の換金はできません。
- ※2018年5月1日より加盟店舗のルール統一化に伴い、加盟店で発行されるチケットとの併用はできなくなります。(一部クーポンを除く)

ご利用にあたり

- 1. Pokerfans(スマートフォンアプリ)をインストールし、加盟店に会員登録(無料)している方限 定のサービスとなります。
- ご利用の際は手数料がベリー残高から差し引かれます。
 (店舗利用では5%、海外トーナメントへのスポンサードには10%)
- 3. ベリーと交換したサービスは会員様ご本人のみがご利用頂けます。
- 4. ベリーの有効期間は最終来店もしくはベリーの最終利用から6ヶ月となります。 (来店、利用で自動延長)
- 一部の大会やイベントについては、ベリー利用ができない場合があります。
- 6. ベリーは加盟店舗が発行するチケットとの併用ができません。※一部クーポンを除く

海外トーナメントスポンサード利用での注意事項

- 1. 航空券・ホテルのみの利用はできません。
- 2. ベリーをB\$150,000以上保有されている方が海外スポンサードの対象になります。
- 3. 1度申請した大会を後から変更や追加することはできません。
- 4. トーナメントにかかる費用が¥150,000未満の場合でもB\$150,000が差し引かれます。
- 5. 申請者ご本人様のみ対象になります。
- 6. 複数店舗のベリーを合算して使用することはできません。
- 7. 出場するトーナメントでは、加盟店のワッペンを胸など衣類の目立つ位置に添付していただくほか、取材に協力いただくことがあります。

また、次の項目に該当する場合にはベリーを獲得されていても取り消すことがございます。

- ・賭博や風紀を乱すような行為、他のお客様に迷惑のかかるような行為はなさらないでください。
- ・暴力団及び暴力団員並びに公共の秩序に反する恐れのある場合には、ご利用をお断り申し上げます。 (ご利用中にその事実が判明した場合には、その時点でご利用をお断り申し上げます。)

以上、ご理解の上ご利用ください。

2018年4月改訂 株式会社BANKROLL